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Diplomová práce studentky Bc. Jany Zikmundové s názvem „Nácvik vybraných herních 

činností jednotlivce ve volejbalu v nepovinné středoškolské tělesné výchově“ obsahuje 66 

stran psaného textu proloženého obrázky, tabulkami, grafy a doplněného třemi přílohami. 

Použitá literatura čítá 23 publikací od českých i zahraničních autorů.

V teoretické části je provedena stručná rešerše především z oblastí mládežnického volejbalu a 

jeho specifik, herních činností jednotlivce, kondiční přípravy mládeže a kondičního tréninku 

ve volejbale.  

Připomínka: Chybí kapitola o testování obecně.

Cílem práce bylo zjistit a ověřit, jaké budou rozdíly v nácviku a zvládnutí obtížnější varianty 

vybrané herní činnosti v případě volejbalového podání studentkami. Dále zjistit a ověřit 

rozdíly při výuce volejbalové přihrávky stejnými studentkami v hodinách nepovinného 

předmětu sportovní hry.

Ke splnění cíle bylo nutné realizovat šest postupných úkolů. Položeny byly tři hypotézy.

Otázka: Objasněte význam cílů (nesrozumitelná formulace) a třetí hypotézy.

Připomínka: Do kapitoly „ Výzkumná část práce“ patří i metodika a realizace výzkumu a její 

podkapitoly. 

Výzkumný soubor tvořilo 14 dívek ve věku patnácti až šestnácti let. Jako metoda výzkumu 

byly použity vytvořené dovednostní testy. Dále pak pro vyhodnocení úspěšnosti byla 

vytvořena třístupňová škála.

Připomínka: Není nadepsána kapitola „Výsledky“. Předpokládám, že začíná na straně 47.

Připomínka: Kapitoly 4.2, 4.2.1, 4.2.2 patří do metodiky práce před výsledky. Řazení kapitol 

není podle předepsané normy.

Otázka: Proč se hodnotily dva druhy podání (spodní a vrchní).

Připomínka: Popis techniky obou druhů podání by měl být zařazen do teoretické části práce. 

Stejně tak i popis techniky odbití míčem obouruč vrchem a spodem.

Připomínka: Diskuze působí velmi neurovnaně. 

Hodnocení: Přes řadu nedostatků doporučuji práci k obhajobě. Při obhajobě bude nutné, aby 

diplomantka jasně odpověděla na položené otázky a připomínky
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